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Cuestionario Tema 1 Bloque VII 

 

1. ¿Qué dos clases sociales aparecen con la Revolución industrial? 

a. Nobleza y clero 

b. Burguesía y privilegiados 

c. Burguesía y proletarios 

 

2. El proletariado es una clase social que existía durante el Antiguo Régimen 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

3. Los ensanches eran las zonas donde residían 

a. El proletariado 

b. Los burgueses 

c. Las personas sin recursos 

 

4. El ensanche tenía calles 

a. Rectas y amplias 

b. Sinuosos y estrechas 

c. Con rotondas y semáforos 

 

5. El proletariado vivía en 

a. El centro de la ciudad 

b. Las afueras de la ciudad 

c. El ensanche 

 

6. En esta época, la aristocracia 

a. Desapareció 

b. Se mezcló con la burguesía 

c. Fueron expulsados del país 

 

7. Durante la Revolución Industrial había una jornada laboral, de máximo 12 horas. 

a. Verdadero 

b. Falso  

 

8. El salario de los obreros podía ser más alto o más bajo según la oferta o la 

demanda 

a. Verdadero 

b. Falso  

 

9. Desde los inicios de la industrialización, los gobiernos liberales se preocuparon 

por garantizar unos derechos mínimos a la clase trabajadora. 

a. Verdadero 

b. Falso  

 

10. La clase trabajadora de los primeros tiempos de la industrialización no tenía 

vacaciones pagadas. 

a. Verdadero 

b. Falso  
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11. Las instituciones religiosas eran las únicas que ofrecían algo de ayuda a la clase 

obrera de los primeros tiempos de la industrialización. 

a.  Verdadero 

b. Falso  

 

12. Le edad mínima para trabajar eran 

a. 8 años 

b. 12 años 

c. No existía una edad mínima 

 

13. La tasa de mortalidad infantil se define como el número de niños que mueren 

antes de cumplir un año por cada mil nacimientos producidos. 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

14.  Si uno de cada dos niños que nacía moría antes de cumplir un año, estamos 

hablando de una tasa del 500 por mil. 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

15. ¿A qué concepto corresponde esta definición? 

“La lucha organizada de la clase trabajadora para mejorar sus condiciones de 

vida, por medios pacíficos normalmente y violentos en ocasiones, 

con objetivos a veces revolucionarios (transformación total de la sociedad) o 

simplemente reivindicativos (mejora de la situación de la clase trabajadora 

aceptando el modelo social vigente).” 

a. Comunismo 

b. Movimiento obrero 

c. Cartismo 

 

16. El ludismo es un ejemplo de movimiento obrero pacífico. 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

17. El movimiento cartista reivindicaba participación política de la clase obrera. 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

18. Los sindicatos mayoritarios en la España actual tienen objetivos reivindicativos. 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

19. El ludismo perseguía hacer daño a  

a. El gobierno 

b. Los proletarios 

c. Las máquinas 

 

20. El cartismo llegó a reunir un diez millones de firmas 

a. Verdadero 

b. Falso 
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21. Los Trade Unions es el origen de nuestros sindicatos 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

22. Los movimientos obreros comenzaron a aparecer en 

a. Italia 

b. Estados Unidos 

c. Gran Bretaña 

 

23. El Socialismo utópico estaba en contra de 

a. La República 

b. La monarquía 

c. La propiedad privada 

 

24. Señala un socialista utópico 

a. Robespierre 

b. Fourier 

c. Bakunin 

 

25. En 1864 representantes de asociaciones obreras de distintos países lograron 

fundar  

a. La CNT 

b. El PSOE 

c. La AIT 

 

26. Fundador del marxismo 

a. Bakunin 

b. Marx 

c. Owen 

 

27. Fundador del anarquismo 

a. Bakunin 

b. Marx 

c. Owen 

28. Los primeros objetivos concretos que se planteó la A.I.T. incluían:la lucha por 

una jornada laboral de 

a. 12 horas 

b. 8 horas 

c. 10 horas 

 

29. Creación de una sociedad sin Estado organizada en comunas asamblearias. 

a. Anarquismo 

b. Marxismo 

 

30. Creación de un partido obrero que dirija al proletariado a la revolución 

a. Anarquismo 

b. Marxismo 
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31. Establecimiento de una dictadura del proletariado. 

a. Anarquismo 

b. Marxismo 

 

32. La colectividad debe ser propietaria de los medios de producción y gestionarlos 

de forma asamblearia. 

a. Anarquismo 

b. Marxismo 

 

33. El Estado dirigido por el Partido Comunista debe ser el propietario de los 

medios de producción y gestionarlos en beneficio de la sociedad. 

a. Anarquismo 

b. Marxismo 

 

34. El movimiento obrero español se desarrolló más tarde que en otros países 

europeos porque las condiciones de vida de la clase obrera en España no eran 

inicialmente tan duras. 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

35. La Confederación Nacional del Trabajo fue un partido político de ideología 

anarquista. 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

36. El Partido Socialista Obrero Español seguía en sus inicios la línea marxista del 

movimiento obrero. 

a. Verdadero 

b. Falso 

 

37. El fundador del PSOE fue 

a. Pablo Iglesias 

b. Felipe González 

c. Pedro Sánchez 

 

38. El Anarquismo en España se extendió sobre todo por 

a. Andalucía 

b. Aragón 

c. Madrid 

 

39. La UGT fue un sindicato en la línea del 

a. CNT 

b. PSOE 

c. CCOO 

 

40. Las siglas UGT significan 

a. Unión General de Trabajadores 

b. Unidad, Grandeza y Tolerancia 

c. Unión de Grandes Troletarios 

 


